

# ప్రభాత సూర్యుడు

నిజం దాగదు.. వార్త ఆగదు

జాతీయ తెలుగు దినపత్రిక

www.prabhathasuryudu.com

తెలంగాణ

ఎడిటర్: చెరుకు ఉపేందర్

సోమవారం 9 డిసెంబర్ 2024

సంపుటి: 2

సంచిక: 210

పేజీలు: 4

వెల: రూ.5/-

## ఆధార్ ప్రి అప్డేట్కు చివరి ఛాన్స్

మిగిలిన ఆరు రోజులే!

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రస్తుతం ఏ పని చేయాలన్నా ఆధార్ కార్డు ఉండాలి. అంత ఉపయోగకరమైన ఆధార్ కార్డులో ఒక్క చిన్న పొరపాటు ఉన్నా ముఖ్యమైన పనులు నిలిచిపోవచ్చు. ఈ నేపథ్యంలో ఆధార్ కార్డులో ఉన్న తప్పులను సరిదిద్దుకునేందుకు కేంద్రం అవకాశాన్ని కల్పించింది. డిసెంబరు 14లోపు ప్రీగా ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకునేందుకు కేంద్రం గడువు ఇచ్చింది. అంటే ఆధార్ ప్రి అప్డేట్ కు ఇంకా వారం రోజుల సమయం మాత్రమే ఉంది. ఈలోగా ఆధార్ అప్డేట్ చేసుకోకపోతే ఆధార్ సెంటర్ కు వెళ్లి రూ. 50 చెల్లించి అప్డేట్ చేసుకోవాల్సి ఉంటుంది. అయితే ఆన్లైన్లోనే ఈజీగా ఆధార్ను అప్డేట్ చేసుకోవచ్చు.



## ట్యాంక్ బండ్పై ఎయిర్ షో

ప్రారంభించిన సీఎం

ప్రజాపాలన విజయోత్సవ సంబరాలు

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): ప్రజాపాలన విజయోత్సవాల్లో భాగంగా ఆదివారం సాయంత్రం హైదరాబాద్ ట్యాంక్ బండ్ వద్ద నిర్వహించిన ఎయిర్ షో ఆకట్టుకుంది. తెలంగాణ ముఖ్యమంత్రి రేవంత్ రెడ్డి ముఖ్య అతిథిగా హాజరై ఎయిర్ షోను ప్రారంభించారు. సీఎంతోపాటు అసెంబ్లీ స్పీకర్ ప్రసాద్ కుమార్, మంత్రులు కోమటిరెడ్డి వెంకటే రెడ్డి, పొన్నం ప్రభాకర్, ఉత్తమ్ కుమార్ రెడ్డి, పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి, తదితరులు ఎయిర్ షోను వీక్షించారు. 15 సర్కు కిరీట్ విమానాలతో చేసిన విన్యాసాలు సందర్భులకను ఎంతగానో ఆకట్టుకున్నాయి. ఎయిర్ షోను తెలకించేందుకు భారీ ఎత్తున సగరవాసులు ట్యాంక్ బండ్ వద్దకు చేరుకున్నారు. కాగా,

సీఎం రేవంత్ రెడ్డి నల్ల కళ్లజోడు పెట్టుకుని.. గోధుమ రంగు టీ షర్టులో స్మార్టుట్లో ఈ కార్యక్రమంలో దర్శనమిచ్చారు. మరోవైపు, ఎయిర్ షోకు సినీ హీరోయిన్లు మీనాక్షి చౌదరి, అంజలితోపాటు మరికొందరు సినీనటులు హాజరయ్యారు. ఇక, హెచ్ఎంపీ గ్రౌండ్స్లో హ్యాండ్ క్రాఫ్ట్, వుడ్ స్కాల్ప్ ఎర్నాటు చేశారు. కాగా, బహుశక్తి గ్రౌండ్స్లో గాయకుడు రాహుల్ సిప్లిగంజీ మ్యూజికల్ కాన్సర్ట్ సైఫల్ అట్రాక్షన్ గా నిలిచింది. పెద్ద ఎత్తున ప్రజలు హాజరై ఎంజాయ్ చేశారు. కాగా, ఈ కార్యక్రమాలకు భారీ స్పందన వస్తుందని ముందే అంచనా వేసిన అధికారులు పెద్ద తున ఏర్పాటు చేశారు. ఈ సందర్భంగా ట్యాంక్ బండ్



# కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది మూర్ఖత్వ చర్య



## తెలంగాణ తల్లి రూపం మార్చడంపై కేసీఆర్ తీవ్ర ఆగ్రహం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తెలంగాణ తల్లి రూపం మార్చడంపై బీఆర్ఎస్ అధినేత, మాజీ సీఎం కేసీఆర్ స్పందించారు. 'కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వానిది మూర్ఖ చర్య. ఇది ప్రభుత్వాలు చేయాల్సిన పనులు ఇవేనా? అంటూ తీవ్ర ఆగ్రహం వ్యక్తం చేశారు. అసెంబ్లీ సమావేశాల నేపథ్యంలో ఎర్రవల్లిలోని వ్యవసాయ క్షేత్రంలో నిర్వహించిన బీఆర్ఎస్ ఎల్పీ సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు. ప్రభుత్వం సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలన్నారు. బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు సమావేశాలకు హాజరవ్వాలని.. అంశాల వారీగా ప్రభుత్వాన్ని నిలదీయాలని దిశానిర్దేశం చేశారు. 'మార్చుకుంటూ పోతే ఎలా?' ప్రభుత్వాలు సమస్యల పరిష్కారంపై దృష్టి సారించాలని.. విగ్రహాలను మార్చుకుంటూ పోతే ఎలా అంటూ గులాబీ బాస్ ప్రశ్నించారు. 'బీఆర్ఎస్ ఎమ్మెల్యేలు, ఎమ్మెల్సీలు అసెంబ్లీ సమావేశాలకు రావాలి. అంశాల వారీగా ప్రభుత్వాన్ని గట్టిగా నిలదీయాలి. రైతుబంధు తెచ్చిన ఉద్దేశం, ప్రయోజనాలు వివరించాలి. ఉద్యమంలో తెలంగాణ తల్లి అందించిన స్ఫూర్తిని వివరించాలి. రాష్ట్ర ప్రభుత్వం అన్ని రంగాల్లోనూ విఫలమైంది. మూసీ, హైద్రా విషయంలో ప్రభుత్వ వైఖరి, గురుకులాలు, విద్యా రంగంలో వైఫల్యాలను ఎండగట్టాలి. నిర్బంధ పాలన గురించి అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ప్రస్తావించాలి. కాంగ్రెస్ మేనిఫెస్టో ఆధారంగా వైఫల్యాలను ఎత్తివేయాలి. ఫిబ్రవరి బహిరంగ సభలో సర్కారు

వైఖరిని ఎండగడతాం. ఫిబ్రవరి తర్వాత పార్టీలో అన్ని కమిటీలు ఏర్పాటు చేస్తాం. కమిటీల ఏర్పాటు తర్వాత సభ్యత్వ నమోదు ప్రక్రియ చేపడతాం.' అని కేసీఆర్ పేర్కొన్నారు. కాగా, ఇటీవల తెలంగాణ తల్లి కొత్త విగ్రహాన్ని కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం రూపొందించింది. కుడి చేతిలో తెలంగాణ ప్రజలు అభయహస్తం చూపుతూ.. ఎడమ చేతిలో తెలంగాణలో పండించే ముఖ్యమైన పంటలను ధరించి.. తెలంగాణ ఆడబిడ్డల కట్టు, బొట్టు ఉట్టిపడేలా.. ప్రసన్న వదనంతో నింజైన రూపంలో విగ్రహాన్ని కొలువుదిద్దినట్లు ప్రభుత్వం చెబుతోంది. దీనిపై బీఆర్ఎస్ తీవ్ర విమర్శలు గుప్పిస్తోంది. చేతిలో బతుకమ్మ ఉంటే బీఆర్ఎస్ కు క్రెడిట్ ఉంటుందని.. కాంగ్రెస్ వాళ్లు కావాలనే తెలంగాణ తల్లి చేతిలో బతుకమ్మ తీసేశారు. హస్తం గుర్తు కనిపించేలా తెలంగాణ తల్లి అభయహస్తం ఇస్తున్నట్లు కొత్త రూపం తీసుకొచ్చారని ఆరోపిస్తున్నారు. ఈ విగ్రహం సవతి తల్లి వంటిదని.. అసలైన తెలంగాణ విగ్రహం తమదే అని బీఆర్ఎస్ వర్కింగ్ ప్రెసిడెంట్ కేసీఆర్ అన్నారు. తెలుగు తల్లి విగ్రహం.. సగటు, కిరీటంతో ఉంటే తెలంగాణ తల్లి విగ్రహం మాత్రం పేదరికంలో కనబడాలా.? అని ప్రశ్నిస్తున్నారు. పోటాపోటీగా విగ్రహాన్ని ఏర్పాటు చేయాలని ఆయన ఆధికార కాంగ్రెస్, ఇటు ప్రతిపక్ష బీఆర్ఎస్ పార్టీలు రెండూ పోటాపోటీగా విగ్రహాలను



## టీ ఫైబర్, మీ సేవ యాప్ సేవలు ప్రారంభం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): తక్కువ ధరకే ఇంటర్నెట్ సదుపాయం కల్పించే టీ ఫైబర్ సేవలను ఐటీ మంత్రి దుద్దిళ్ల శ్రీధర్ బాబు ఆదివారం ప్రారంభించారు. హైదరాబాద్లో నిర్వహించిన ప్రజా విజయోత్సవాల్లో ఈ కార్యక్రమానికి శ్రీకారం చుట్టారు. టీ ఫైబర్ ద్వారా మొబైల్, కంప్యూటర్, టీవీ వినియోగించవచ్చని ఈ సందర్భంగా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు వెల్లడించారు. ఈ సేవలను పరిశీలించి మరింత సౌకర్యవంతంగా తీర్చిదిద్దాలన్నారు. టీ ఫైబర్ ద్వారా సంగారెడ్డి జిల్లా శ్రీరాంపూర్ వాసులతో ఆయన మాట్లాడారు. మీ సేవ మొబైల్ యాప్ ను కూడా మంత్రి శ్రీధర్ బాబు ప్రారంభించారు. ఇందులో కొత్త సేవలను అందుబాటులోకి తెచ్చారు. రైతులకు రుణమాఫీ, బోసన్ కోసం మొబైల్ అప్లికేషన్ ప్రారంభించినట్లు తెలిపారు మంత్రి శ్రీధర్ బాబు. ADEX HDFC బ్యాంక్ రైతు రుణాలను రెండు రోజుల్లోనే పొందేలా యాప్ తీసుకువచ్చామన్నారు. మొబైల్లోనే మీ సేవ సర్వీసులు పొందేలా యాప్ రూప కల్పన చేశారు. మీ సేవలో ..మిగతా 2లో

## భానుార్ అంబలి యాదగిరి ఇంటికి కాంగ్రెస్ నాయకులు

'అంబలి' పదవి విరమణ సందర్భంగా శుభాకాంక్షల వెల్లువ ప్రత్యక్ష రాజకీయాల్లోకి రావాలని అంబలి యాదగిరికి కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ దంపతుల ఆహ్వానం



ప్రత్యక్ష రాజకీయాలలో పాల్గొనండి అంటూ ప్రోత్సహిస్తున్న కాంగ్రెస్ నాయకులు కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్, సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా కాంగ్రెస్ పార్టీ అధ్యక్షురాలు కాటా సుధారాణి పటాన్ చెరు, (ప్రభాత సూర్యుడు): పటాన్ చెరు మండల భానుార్ లో ఉన్న బీడిఎల్, ప్రభుత్వ రంగ సంస్థలో 35 సంవత్సరాలు సుదీర్ఘంగా పనిచేసిన సేవలు అందించి, కంపెనీలో తోటి కార్మికుల పక్షపాతి అని, పేరు తెచ్చుకున్న అంబలి యాదగిరి బీడిఎల్ పరిశ్రమలో ఉద్యోగ విరమణ చేసిన సందర్భంగా కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ దంపతులు భానుార్ అంబలి యాదగిరి ఇంటికి వచ్చి శుభాకాంక్షలు తెలిపారని అంబలి యాదగిరి తెలిపారు. ఈ సందర్భంగా అంబలి యాదగిరి మాట్లాడుతూ ప్రభాత సూర్యుడు పత్రికలో ప్రచురితమైన వార్తను అందుకుని వెంటనే స్పందించి భానుార్ లోని తన స్వహానికి విచ్చేసి తమ దంపతులకు శుభాకాంక్షలు తెలిపారని, అంబలి యాదగిరి తెలిపారు. శనివారం కాటా శ్రీనివాస్ గౌడ్ తో పాటు, సంగారెడ్డి జిల్లా మహిళా ..మిగతా 2లో



## రైతుల కోసం ధరణి కొత్త యాప్, కొత్త చట్టం

హైదరాబాద్, (ప్రభాత సూర్యుడు): కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా ధరణి పోర్టల్ ను ఎలా ప్రక్షాళన చేయాలో చూస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. హైదరాబాద్: కమిటీ నివేదిక ఆధారంగా ధరణి పోర్టల్ ను ఎలా ప్రక్షాళన చేయాలో చూస్తున్నామని మంత్రి పొంగులేటి శ్రీనివాస్ రెడ్డి అన్నారు. రైతులకు మంచి జరిగే ప్రతి సూచననూ స్వీకరిస్తున్నామన్నారు. ప్రజా పాలన-ప్రజా విజయోత్సవాల్లో భాగంగా హైదరాబాద్ లో నిర్వహించిన మీడియా సమావేశంలో ఆయన మాట్లాడారు 'మా ప్రభుత్వం వచ్చాక ధరణిలో కొన్ని మార్పులు చేశాం. పోర్టల్ నిర్వహణను ఈ నెల ఒకటో తేదీ నుంచి విదేశీ సంస్థ నుంచి ఎన్ఐసీకి మార్చాం. 2020 ఆర్ఎఫ్ఆర్ చట్టంలో లోపాలు సరిచేసి 2024 ఆర్ఎఫ్ఆర్ చట్టం తెస్తున్నాం. కొత్త చట్టాన్ని రేపటి నుంచి జరిగే అసెంబ్లీ సమావేశాల్లో ఆమోదించజేస్తాం. ధరణి కొత్త యాప్, కొత్త చట్టం సామాన్య ప్రజలకు చాలా ఉపయోగపడుతుంది' అని అన్నారు. గత ప్రభుత్వం బీఆర్ఎఫ్ వ్యవస్థను రాత్రికి రాత్రి చేసిందిని, కానీ, రెవెన్యూ గ్రామాలకు ఒక అధికారి ..మిగతా 2లో



## ఈ నెల 17న ఏపీలో రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము పర్యటన



**న్యూఢిల్లీ, (ప్రభాత సూర్యుడు):** భారత రాష్ట్రపతి ద్రౌపది ముర్ము ఈనెల 17న ఆంధ్రప్రదేశ్లో పర్యటించనున్నారు. గుంటూరులోని మంగళగిరి ఎయిమ్స్ వైద్యకళాశాల స్వాతంత్ర్యవానికి ఆమె రానున్నారు. రాష్ట్రపతి రాక సందర్భంగా జిల్లా అధికారులు ఏర్పాట్లు చేస్తున్నారు. ఎయిమ్స్లో సంబంధిత వైద్యాధికారులతో పాటు సగరపాలక, రెవెన్యూ తదితర శాఖల అధికారులతో జిల్లా కలెక్టర్ సమీక్ష నిర్వహించి ఏర్పాట్లపై పలు సూచనలు చేశారు. రాష్ట్రపతి మంగళగిరికి చేరుకుని ఎయిమ్స్లోకి వచ్చే మార్గం, తిరిగి వెళ్లే మార్గంలో అధికారికంగా చేపట్టవలసిన భద్రత ఏర్పాట్లను సంబంధిత అధికారులు దగ్గరుండి పర్యవేక్షించాలని ఆదేశించారు. రాష్ట్రపతి పాల్గొనే సదస్సు ప్రధాన అడిటోరియాన్ని పరిశీలించి కార్యక్రమంలో పాల్గొనే వారి వివరాలను అడిగి తెలుసుకున్నారు. కార్యక్రమానికి అవసరమైన పబ్లిక్ ఆడ్రెస్ సిస్టమ్, ఎలక్ట్రీటీలను ముందుగానే ఏర్పాట్ చేసి వాటి పనితీరును సరి చూసుకోవాలని ఆదేశించారు. వీఐపీలు, అధికారులు, ప్రముఖుల వాహన పార్కింగ్ ఏర్పాట్లపై సూచనలు చేశారు.

## ఏడాది పాలనలో పేరువంచ గ్రామ పంచాయితీకి ఒక కోటి ఒక లక్ష రూపాయలతో అభివృద్ధి పనులు

### నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్



**కల్లూరు -ప్రభాత సూర్యుడు:** (అడివారం ) కల్లూరు మండలం పేరువంచ గ్రామం లో 25 లక్షలు రూపాయలు తో పనులు ముగింపు దశకు వచ్చిన సీసీ రోడ్డు, కొత్తగా 29 లక్షలు రూపాయలు తో సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన, 25 లక్షలు తో ఎస్సీ కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభించిన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్, రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ . అనంతరం ఈ కార్యక్రమం లో ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ పేరువంచ గ్రామం లో కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అధికారం లోకి వచ్చిన తరువాత కాంగ్రెస్ పాలనలో చేసిన గ్రామ అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్

ప్రభుత్వ పథకాలు గురించి గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేశారు. సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత రైతు భరోసా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తుంది అని తెలిపారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నియోజకవర్గానికి 3500 చొప్పున కేటాయించిగా మంత్రి శ్రీనివాస్ రెడ్డి తో మాట్లాడి నియోజకవర్గం కి ఇళ్లు మంజూరి సంఖ్య పెంచేలా కృషి చేసి నిర్మాణాలు చేపడతాము అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడిఓ, పంచాయతీ ఇంచార్జ్, డి ఈ , పి.ఆర్.ఏ.ఈ, ప్రభుత్వ అధికారులు,కల్లూరు మార్కెట్ చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి,సీనియర్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రరావు, లక్ష్మినేని కృష్ణ, ఏనుగు సత్యం బాబు, పంచాయతీ కార్యదర్శి

రాజు, అంగన్నాడి డీచర్లు, ఆశా కార్యకర్తలు, పేరువంచ గ్రామ పంచాయతీ కాంగ్రెస్ నాయకులు కీసర మోహన్ రెడ్డి,కీసర మధుసూదన్ రెడ్డి, కీసర శ్రీనివాస్ రెడ్డి, నియోజకవర్గం యూత్ జనరల్ సెక్రటరీ పరిమి భరత్, సొసైటీ డైరెక్టర్ జోసబోయిన గోపాల్ రావు,యస్.యస్.యూ.బి. కొండపల్లి మురళి, కల్లూరు మండల యూత్ కాంగ్రెస్ జనరల్ సెక్రటరీ కొల ఉ పేందర్(బస్సీ ) కల్లూరు పట్టణ, మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, పేరువంచ గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు,మహిళా, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## బేతవోలు ఎంటర్ప్రైజ్ గ్రూప్ ద్వారా స్టీల్ బండి సతీష్ కుటుంబానికి చేయూత

**చిలుకూరు (ప్రభాత సూర్యుడు):** చిలుకూరు మండలం బేతవోలు గ్రామానికి గత 20 సంవత్సరాల క్రితం రాజస్థాన్ నుంచి వలస వచ్చి స్టీల్ బండి వ్యాపారం నిర్వహిస్తూ జీవనం సాగిస్తున్న నిరుపేద బండి సతీష్ హార్ట్ ఎలాక్ తో గత మూడు రోజుల క్రితం మరణించడం జరిగింది. వారికి బేతాకుడు ఎంటర్ప్రైజ్ గ్రూపు మరియు బేతవోలు గ్రామ ప్రజలు ఆనాధల అయినటువంటి ఆ కుటుంబానికి ఆర్థిక సహాయం 66,780 చేయడం జరిగింది. ఆర్థిక సాయం చేసిన వారందరికీ బేతవోల్ గ్రామ ప్రజల తరపున ప్రత్యేక ధన్యవాదములు. ఈ కార్యక్రమంలో రామినేని నరసింహారావు, బత్తిని శ్రీనివాస్, బత్తిని వీరస్వామి, నాగుల్ మీర్, నజీర్, మహ్మద్, బుడిగ సురేష్, తదితరులు పాల్గొన్నారు.

## మారెమ్మ తల్లి దేవాలయ మూడవ వార్షికోత్సవం యస్. యస్.పి. క్రాస్ రోడ్డు కల్లూరు

**కల్లూరు. ప్రభాత సూర్యుడు:** కల్లూరు యస్. యస్.పి. క్రాస్ రోడ్డు నందు గల మారెమ్మ తల్లి దేవాలయం మూడవ వార్షికోత్సవం ఆచరణ పత్రిక ను ఆవిష్కరణ చేసిన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే. 20.12.2024 శ్రీ క్రోధనామ సంకరా మాస్ కిరీతం మాస పేరమంత బుతువు దక్షిణాయణం శుక్రవారం బహుళ పంచమి ముఖ నక్షత్రం రోజున అమ్మవారి పంచామృత అభిషేకం లక్ష్మి గణపతి పూజ. సాయంత్రం అమ్మవారి కుంకుమ పూజ మంగళ హారతి నిరంజనం నిర్వహించడం జరుగుతుంది. ఈ కార్యక్రమం లు మూడరోజులు పాటు జరుగుతుంది కావున భక్తులు ఈ కార్యక్రమానికి పాల్గొనాలని ఆలయ కమిటీ కోరుకున్నారు.



## సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత రైతు భరోసా పథకం డబ్బులు రైతుల ఖాతాల్లోకి

**కల్లూరు -ప్రభాత సూర్యుడు:** మండలం పరిధిలో కోర్కూడెం గ్రామం లో 25 లక్షలు రూపాయలు తో “ %66% కమ్యూనిటీ హాల్ ను ప్రారంభించిన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ , రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్, అనంతరం ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ కోర్కూడెం గ్రామం లో ఏడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో చేసిన గ్రామ అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పథకాలు గురించి గ్రామ ప్రజలకు తెలియజేశారు.. సంక్రాంతి పండుగ తర్వాత రైతు భరోసా కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వం అందిస్తుంది అని తెలిపారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మాణాలు చేపడతాము అని తెలిపారు. ప్రజా పాలన ప్రజా విజయోత్సవాలలో భాగంగా గ్రామాల్లో, పట్టణాల్లో అభివృద్ధి పండుగ సంబంధాలు ప్రజలు జరుపుకుంటున్నారు అని ఎమ్మెల్యే తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడిఓ, పంచాయతీ ఇంచార్జ్, డి ఈ , పి ఆర్ ఏ ఈ , ప్రభుత్వ అధికారులు,కల్లూరు %66% చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి, షుగర్ ఫ్యాక్టరీ చైర్మన్ కాన్వల సరేంద్ర,సీనియర్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రరావు, లక్ష్మినేని కృష్ణ, ఏనుగు సత్యం బాబు, కోర్కూడెం కాంగ్రెస్ యూవ్ నాయకులు మట్టా రామకృష్ణ,తోట సుబ్బారావు,కల్లూరు పట్టణ, మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, మహిళా, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు, గ్రామస్తులు పాల్గొన్నారు.



## 20 లక్షలతో పల్లె దవఖానా ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య నూతన భవనం



**కల్లూరు-ప్రభాత సూర్యుడు:** మేజర్ పంచాయతీ యస్. ఎస్. పి రోడ్, ప్రతాప్ అపార్ట్మెంట్, పుల్లయ్య బంజర్ రోడ్, ఎల్లకి ఎస్టేట్, బోడిమలై కాల్నీ లో అభివృద్ధి కార్యక్రమాలకు శంకుస్థాపన చేసిన నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే. యస్. ఎస్. పి రోడ్ లో 20 లక్షలు రూపాయలు తో “ పల్లె దవఖానా” ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య మందిర నూతన భవనం, కల్లూరు లో ప్రతాప్ అపార్ట్మెంట్ రోడ్ లో 38 లక్షలు సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన కార్యక్రమం,పుల్లయ్య బంజర్ రోడ్ లో 20 లక్షలు రూపాయలు తో పల్లె దవఖానా ఆయుష్మాన్ ఆరోగ్య భవనం, ఎల్లకి ఎస్టేట్ రోడ్ లో 20 లక్షలు రూపాయలు తో సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన. అలాగే మండల పరిధిలో బోడె మల్లె గ్రామం లో 20 లక్షలు రూపాయలు తో సీసీ రోడ్డు శంకుస్థాపన చేసిన సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్.

**ఎమ్మెల్యే మాట్లాడుతూ** మాట్లాడుతూ కల్లూరు మేజర్ పంచాయతీ గ్రామం లో ఏడాది కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పాలనలో చేసిన గ్రామ అభివృద్ధి గురించి ప్రజలకు వివరించారు. కాంగ్రెస్ ప్రభుత్వ పథకాలు గురించి కల్లూరు పట్టణ ప్రజలకు తెలియజేశారు. త్వరలో ఇందిరమ్మ ఇల్లు నిర్మాణాలు చేపడతాము అని తెలిపారు. ఈ కార్యక్రమం లో ఎంపీడిఓ, పంచాయతీ ఇంచార్జ్, డి ఈ , ప్రభుత్వ అధికారులు,కల్లూరు మార్కెట్ చైర్మన్ భాగం నీరజ ప్రభాకర్ చౌదరి,జిల్లా ఆర్కైవ్స్ సంఘము అధ్యక్షులు,సీనియర్ నాయకులు పసుమర్తి చంద్రరావు, లక్ష్మినేని కృష్ణ, ఏనుగు సత్యం బాబు, సత్యనారాయణ రెడ్డి, భాగం ప్రభాకర్ చౌదరి,నగేష్, మట్టా రామకృష్ణ,భైర్ కాంతారావు,తోట సుబ్బారావు ల తో పాటుగా కల్లూరు పట్టణ, మండలం కాంగ్రెస్ నాయకులు, కార్యకర్తలు, గ్రామ కాంగ్రెస్ నాయకులు,మహిళా, యూత్ కాంగ్రెస్ నాయకులు పాల్గొన్నారు.

## సింగరేణి బొగ్గు లాల్లీల ద్వారా కిష్టారం నుండి కాకినాడ బొగ్గు రవాణా



**సత్తుపల్లి -ప్రభాత సూర్యుడు:** జలగం వెంగళ రావు ఓపెన్ స్టాల్ నుండి లాల్లీ యూనియన్ ఆధ్వర్యంలో కిష్టారం నుండి కాకినాడ కు లాల్లీల ద్వారా బొగ్గు రవాణా చేయుటకు బొగ్గు రవాణా లాల్లీ యూనియన్ విజ్ఞప్తి మేరకు సత్తుపల్లి నియోజకవర్గం ఎమ్మెల్యే డాక్టర్ మట్టా రాగమయి దయానంద్ ,రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్

మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ సింగరేణి సీ.ఎం.డి బలరాం నాయక్ గారితో మాట్లాడి లాల్లీలకు లోడింగ్ పర్మిషన్ ఇచ్చించారు. సంవత్సరం తర్వాత మళ్లీ లోడింగ్ ప్రారంభించిన సందర్భంగా రాష్ట్ర కాంగ్రెస్ నాయకులు డాక్టర్ మట్టా దయానంద్ విజయ్ కుమార్ తో కొబ్బరికాయ కొట్టించి లోడింగ్ ప్రారంభించారు.

## గజ్వేల్లో హిట్ అండ్ రన్.. ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు దుర్మరణం

గజ్వేల్: సిద్దిపేట జిల్లా గజ్వేల్లో రోడ్డు ప్రమాదం జరిగింది. ఆదివారం ఉదయం పట్టణంలోని జాలిగామ బైపాస్ రోడ్డుపై గుర్రుతెలియని వాహనం ఢీకొని ఇద్దరు కానిస్టేబుళ్లు మృతిచెందారు. మృతులను పరంధాములు, వెంకటేశ్ గుర్తిం. వీరిలో పరంధాములు రాయచోల్ పోలీస్ స్టేషన్లో, వెంకటేశ్ దౌలాబాద్ పీసీలో విధులు నిర్వహిస్తున్నారు. అయితే వీరిద్దరు ఈసీఎల్లో జరుగుతున్న మారథాన్ రన్స్లో పాల్గొనడానికి ద్విచక్ర వాహనంపై వెళ్తుండగా ప్రమాదం జరిగింది. కాగా, కానిస్టేబుళ్ల మృతిపై సిద్దిపేట ఎమ్మెల్యే హరీశ్ రావు దిగ్భ్రాంతి వ్యక్తం చేశారు. వారి కుటుంబాలను ఆదుకుంటామని భరోసా ఇచ్చారు.



